

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ**  
**ІНСТИТУТ ФІЛОСОФІЇ ім. Г.СКОВОРОДИ НАН УКРАЇНИ**  
**НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ім. М. ДРАГОМАНОВА**  
**КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ» ім. І. СІКОРСЬКОГО**



# **ЛЮДИНА, СУСПІЛЬСТВО, КОМУНІКАТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ**

**ХІІ МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «ЛЮДИНА,  
СУСПІЛЬСТВО, КОМУНІКАТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ»**

**XII INTERNATIONAL SCIENTIFIC-PRACTICAL CONFERENCE “A PERSON, A  
SOCIETY, COMMUNICATIVE TECHNOLOGIES”**

## **ПРОГРАМА КОНФЕРЕНЦІЇ**

**м. Харків, 25 жовтня 2024 р.**

**Харків  
2024**

## **Шановні колеги!**

Ректорат та кафедра філософії та соціології Українського державного університету залізничного транспорту запрошують Вас взяти участь у роботі XII Міжнародної науково-практичної конференції «Людина, суспільство, комунікативні технології».

Конференція відбудеться 25 жовтня 2024 р. в Українському державному університеті залізничного транспорту.

### **ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ:**

***Панченко Сергій Володимирович***, доктор технічних наук, професор, академік Транспортної академії України, в.о. ректора Українського державного університету залізничного транспорту – голова оргкомітету конференції (Україна);

***Андрущенко Віктор Петрович***, доктор філософських наук, професор, член-кореспондент НАН України, дійсний член Національної академії педагогічних наук України, заслужений діяч науки і техніки України, ректор Національного педагогічного університету ім. М Драгоманова – співголова оргкомітету конференції (Україна);

***Каграманян Артур Олександрович***, кандидат технічних наук, доцент, проректор з науково-педагогічної роботи, Український державний університет залізничного транспорту– співголова оргкомітету конференції (Україна);

***Лях Віталій Васильович***, доктор філософських наук, професор, завідувач відділу історії зарубіжної філософії Інституту філософії ім. Г.Сковороди НАН України (Україна);

***Новіков Борис Володимирович***, доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри філософії Київського національного університету «Київський політехнічний інститут» імені Ігоря Сікорського (Україна).

Адреса: майдан Фейєрбаха, 7, 61050, Харків

## ПОРЯДОК РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ

25 жовтня 2024 р.

- 14<sup>00</sup> – 14<sup>10</sup> – реєстрація учасників конференції
- 14<sup>10</sup> – 14<sup>20</sup> – відкриття конференції, пленарне засідання
- 14<sup>20</sup> – 16<sup>20</sup> – пленарне засідання
- 16<sup>30</sup> – 17<sup>30</sup> – секційні засідання
- 17<sup>30</sup> – закриття конференції. Підведення підсумків.

*Регламент:*

*доповідь на пленарному засіданні до 15 хвилин*

*доповідь на секційному засіданні до 10 хвилин*

*відповідь на питання до 5хвилин*

*Звертаємо Вашу увагу, що в контексті військово-політичної ситуації в країні, конференція буде проводитися виключно в online форматі.*

**Війти Zoom Конференція**

**<https://us04web.zoom.us/j/9068009724?pwd=VC9aalpCZ2ZhUm1CTDQ5Wm02bXQ2dz09>**

**Ідентифікатор конференції: 906 800 9724**

**Код доступу: 787002**

## ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

25 жовтня 2024 р.

**14<sup>10</sup> – 16<sup>20</sup> – відкриття конференції, пленарне засідання**

***Привітання учасників конференції***

***ПАНЧЕНКО С.В., доктор технічних наук, професор, академік Транспортної академії України, в.о. ректора Українського державного університету залізничного транспорту***

***АНДРУЩЕНКО В. П., доктор філософських наук, професор, член-кореспондент НАН України, дійсний член Національної академії педагогічних наук України, заслужений діяч науки і техніки України, ректор Національного педагогічного університету ім. М Драгоманова***

***ХАРЛАМОВА О.М., в.о. директора Навчально-наукового центру гуманітарної освіти Українського державного університету залізничного транспорту***

### ***ДОПОВІДІ***

**1. АБАШНІК В.О., доктор філософських наук, професор, Харківський національний медичний університет, м. Харків, Україна**

**Ганс Кельзен (1881–1973) про війну та мир**

**2. ШИЛЬМАН М. Є., кандидат філософських наук, доцент, Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, м. Харків, Україна**

**Буденність санкціонуючої комунікації**

**3. БЛИЗНЮК Л.М., кандидат філологічних наук, доцент. Український державний університет залізничного транспорту, м. Харків, Україна**

**Психична реальність мови в теорії глибинних структур Н. Хомського**

**4. ШАПОВАЛ В.Н., доктор філософських наук., професор, Харківський національний університет внутрішніх справ, м. Харків, Україна**

**Інформаційно-математична модель реальності**

**5. ТАРАРОЄВ Я.В.**, доктор філософських наук., професор, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», м. Харків, Україна

**Капіталізм та проблема ресурсів, енергії і соціальних інституцій**

**6. ЄВСЄЄВА О.О.**, доктор економічних наук, професор, ГО «Міжнародна фундація науковців та освітян», ГО «Професійна організація аудиторів, бухгалтерів та викладачів ОКД», м. Київ, Україна

**Філософія обліку та його феномен: виклики сучасності, анахронізми та форсайти**

**7. ПАНКОВ Г.Д.**, доктор філософських наук, професор, Харківська державна академія культури, м. Харків, Україна

**Покаянна молитва як форма духовної технології**

**8. ЗАГРІЙЧУК І.Д.**, доктор філософських наук, професор, Український державний університет залізничного транспорту, м. Харків, Україна

**Діалог з собою як основа комунікації з іншим**

## СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ

25 жовтня 2021 р.

16<sup>30</sup> – 17<sup>30</sup> – секційні засідання

### СЕКЦІЯ І. ФІЛОСОФСЬКІ ТА ГУМАНІТАРНІ НАУКИ

АНДРУЩЕНКО В.П., ПАНЧЕНКО С.В. Освіта – запорука міжцивілізаційного діалогу

АБАШНИК У.В. Особливості твору «Естетика потворного» (1853) Карла Розенкранца

АЙТОВ С.Ш. Історична антропологія як сучасна філософія історії і осмислення глобальних геополітичних процесів

АЛЕКСЕЄНКО А.О. Жах філософії: пошук трансгресії у глобалізованому світі

БЕРЕЗНИЙ В.М., ДАРАГАН А.В. Людина та штучний інтелект: виклики сьогодення

БЛИЗНЮК Л.М., ВУСИК А. Соціальний символізм мови

БЛИЗНЮК Л.М., ЛІТВІНЕЦЬ М.С. Конструктивні методи риторики при вирішенні вербальних конфліктів

БЛИЗНЮК Л.М., ХАЛИПЕНКО А.А. Засоби творення виразності мови ритора

ВАЙДТМАНН НІЛЬС Біль як базовий людський феномен

ГАВРИЛЕНКО А., ГРИНЬКО В.М. Інформаційно-комунікативні технології у фізичному вихованні. Погляд сучасності

DONETS S.M., MYKHAILOVA Y.O. The concept “railway” as a lingocultural phenomenon

ЕЛЬ КАССЕМ О.В., ЖМУРКО А.О. Застосування DATA DRIVEN LEARNING (DDL) при вивченні іноземної мови

ЕЛЬ КАССЕМ О.В., СТАРІКОВА С.О. Використання лінгвістичних корпусів для вивчення колокацій в англійській мові

ЗІНЧИНА О. Б. Комунікативна компетентність при інтернет-спілкуванні

ЗРОДНІКОВА К.В., КАНАРСЬКА К.О. Електронне урядування як інструмент оптимізації взаємодії між державою та громадянами

КАУФХОЛЬД МАРТИН Європейські цінності на початку 21 століття

LAZARIEVA N.M., LAZARIEVA O.O. Accessibility of information: has it decreased the manipulation of public opinion

МАРЧЕНКО Н.М. Роль і функції релігії в житті сучасної людини

НЕШКО С.І., ОВСЯНИК М.С. Культурологічні і соціологічні аспекти перекладознавства: проблема взаємодії мови і культури

НЕШКО С.І., ОРЛОВА К.А. Вплив діалектів на розвиток мови

НОВІКОВ Б. В. Роль творчості у процесі соціалізації особистості

РАДЧЕНКО І.Б. Мультимодальність комунікації в цифровому світі

РЖАВСЬКА Ю.В. Інноваційний комплексний підхід під час занять з дисципліни «Фізичне виховання» у вишах

СМОЛЯНОВА О.В. Ціннісні трансформації українського суспільства в умовах євроінтеграції

ТИТАР О.В., АЛІМОВА В.М. Чужість, близькість та іншість в сучасній філософській антропології

ТОЛСТОВ І.В., ЄГОРКІНА Д.М. Характеристика основних способів сприйняття інформації студентами

ТОЛСТОВ І.В., РУДЕНКО І.А. Ефективність когнітивно-поведінкової терапії при лікуванні посттравматичного стресового розладу

TOLSTOV I.V., SERHIENKO Yu. O., NIKIFOROVA D. Yu. The impact of socio-economic factors on birth rates in Ukraine

ХАНАС А.Ю. Філософія сучасного спілкування: як Іт-революція змінює людину

ЧАПЛИГІН О.К., СУК О.Є., СЕЛЕЗНЬОВ О.К. Ідентичність як система координат людини «мережевого суспільства»

ЧЕРНИШОВ В.В. Мудрість і решта: Реджінальд Гаррігу-Лагранж

ШЕПЕЛЕНКО Т.В. Формування компетенцій щодо здоров'язберігаючих технологій у здобувачів другого рівня вищої освіти УкрДУЗТ

ШМОРГУН С.С. Вивчення фразеології в технічному виші

## **СЕКЦІЯ II. ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ ТА ПРАВознавство**

ВОЛОХОВ В.А., ВОЛОХОВА І.В., ЛУК'ЯНОВА О.М, Подолання кризових явищ в логістиці в умовах війни

ДИКАНЬ О.В., КРИХТІНА Ю.О., ВАСИЛЬЄВ О.Л., СТОРОЖИЛОВА У.Л. Ефективність лідерства в епоху цифрової трансформації

ЗАЙКІНА Г.М. Деякі питання адміністративно-правового забезпечення кібербезпеки: досвід США та ЄС

КАМЕНЕВА Н.М., КАЛАБУХІН Ю.Є., ЗОРІНА О.І. Інформаційно-комунікативні технології правові та етичні аспекти

КІМ К.В., ПРОДАЦУК С.М., ШАПАТІНА О.О. Корупційні ризики у діяльності АТ «Укрзалізниця»

КОВАЛЬОВ А.О., ШЕВЧЕНКО В.І., МАЦІЄВСЬКИЙ Б.В. Удосконалення роботи уповноваженої особи з публічних закупівель

КОМПАНИЄЦЬ В. В., МАКАСЄЄВ О.В. Людський фактор у забезпеченні конкурентноспроможності та економічної безпеки національної соціально-економічної системи

## **СЕКЦІЯ III. ТЕХНІЧНІ НАУКИ**

БЕРШОВ В.С., ЖУЧЕНКО О.С. Обґрунтування методу багатомасштабної декомпозиції часових інтервалів для формування ансамблів складних сигналів

BRUSENTOV V.G., KATKOVNIKOVA L.A., HRYHORIEVA Y. S., SPIRIN V.G. Determination of railroad operators' current level of professional dependability using a conceptual testing methodology.

ГРИГОР'ЄВА Є.С., ГАРМАШ Б.К., ХОМ'ЯК Е.А., АНДРЕЄВ К.В. Розвиток альтернативних джерел енергії в контексті переходу до вуглецево нейтральної економіки

ЗАПАРА В.М., БЄЛЯЄВ Я.А., БУВАЛІНА А.І., КРАВЦОВ О.С. Вплив інформатизації технологічних процесів перевезень на технічну експлуатацію залізниці



ЗАПАРА Я.В., ГНАТОВСЬКИЙ Я.В., ЛИСИЦЬКИЙ М.Ю.,  
МАРЧУК В.О. Забезпечення схронності вантажів як важливий елемент безпеки  
перевезень

ЗАПАРА Я.В., ПАНЧЕНКО В.К., КАМІНСЬКИЙ Б.В., СКОРОХОД Є.С.  
Шляхи вибору технології перевезень вантажів

КОМАРОВА Г.Л., ВОЛОШИНА Л.В., БОГАЧОВ В.О. Проблеми та  
перспективи розвитку інженерної індустрії України в контексті євроінтеграції

КУЛЕШОВ В.В., ЛЕВЧЕНКО К.В., БУЯНОВ О.О. До питання  
удосконалення роботи пасажирського комплексу у міжнародному сполученні в  
умовах інформатизації

ЛОГВІНЕНКО О.А., БОБРИЦЬКИЙ О.В., ВОЛОШИН В.В. Особливості  
проектування профілю кулачків у системах газорозподілу форсованих  
транспортних енергетичних установок

ПЕРЕЦЬ К.Г., ЖУЧЕНКО О.С. Розробка методу поетапної спектральної  
реконструкції сигналів

СОПРОНЮК І.І., ЛИСЕЧКО В.П. Метод спектрального моніторингу на  
основі декомпозиції часових сегментів

**ПРОГРАМА XII МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ  
КОНФЕРЕНЦІЇ «ЛЮДИНА, СУСПІЛЬСТВО, КОМУНІКАТИВНІ  
ТЕХНОЛОГІЇ»**

**PROGRAM OF THE IX INTERNATIONAL SCIENTIFIC-PRACTICAL  
CONFERENCE “A PERSON, A SOCIETY, COMMUNICATIVE  
TECHNOLOGIES”**

м. Харків, 25 жовтня 2024 р.